

tartoznak saját kerületükben, nemkülönben kerületükön kívül és állomásaiktól két mértföld távolságra és vissza, vagyis összesen négy mértföldre utazási költség felszámítása nélkül utazni, ezen távolságon túl pedig a jószágigazgatóság kerületén belül az egyszerű postahajtópénzt számíthatják fel.

Oly tisztviselők, kik csak egy lóra való átalánnyal vannak ellátva, felszámíthatják az egyszerű postahajtópénzt már állomásaiktól kezdve, ha saját kerületükön kívül utaznak.

Végre, a jószágigazgatósági ügyészek és mérnökök, kik utazási vagy lótartási átalánnyal ugyan ellátva, de lótartásra kötelezve nincsenek, utazni tartoznak a jószágigazgatóság egész kerületében, minden utazási költség felszámíthatása nélkül, az ügyészek azonban napidijaikat az 1870. évi $\frac{3214}{869}$ számú szabály értelmében a legközelebbi alsó napidijosztályzat szerint számíthatják fel.

Magától értetik egyébiránt, hogy ezen rendelet azon jószágigazgatósági mérnökök uti illetményeinek érvényesítésénél, kik nem a postahajtópénz, hanem állandó mértföldpénzek felszámítására jogosítvák, és kik a kerületbeli utazásokért napidijátalányt huznak, nem alkalmazandó.

Budapesten, 1875. június-hó 22-én.

P. K.

A fapiacról.

Augustus-hó 8-án 1875.

Fapiaczainkon általában véve teljes csend uralkodik, kivéve némi részben a komáromi piacot, mely a Némethonba való kivitel tömegesebb előtérbe lépése után s az ezen piacot uraló pár nagyobb kereskedő számítóbbr eljárása következtében az értékesítési viszonyoknak megfelelőbb arányban álló fakészlettel láttatik el.

Az eladási árak mindamellett is, hogy különösen szálfára nincs kelendőség, lényegökben nem változtak, a minek oka egyébiránt nem annyira abban keresendő, hogy az eladó kereskedők ne lennének hajlandók valamit engedni, hanem inkább abban, hogy az utóbbi hetekben figyelmet érdemlőbb vásárosok nem is jelentkeztek.

Ez idő szerint már kétségkívüli, hogy a faüzlet forgalma a remélt mértéken jóval alul fog maradni, s a május végén és június elején fennállott kereslet alapján későbbeni magasabb árak elérésére kelt remények nem mennek teljesedésbe s hogy a jelen idényre, különösebben Szolnokon és Szegeden, több kereskedő tévesztett számítást azzal, hogy a tavasz utoljában ár-értékesen kért fát akkor nem adta el.

Hátra van ugyan még az évi üzletnek szeptember-havi szaka, s ez időre remélhető is, hogy még jelentékenyebb eladások is fognak tétetni; ugy vagyunk azonban tájékozva, hogy ez eladások nem fogják a vásárra bocsátott készleteket elegendő mértékben megapasztani, mert inkább csak a mulhatlan, és ez évben még befejezendő építkezésekhez szükséges fára s fűrész-üzletek téli működéséhez megkívántató anyagok beszerzésére terjednek ki.

A mi egyébiránt a fűrészüzletet és illetőleg a deszka-keresletet illeti, kedvező jelenség gyanánt kell felemlitenünk azt, hogy a 10—11"-es, vagyis szélesebb deszka-gyártmányok az épületfa árak pangásának daczára is eléggé keresettek, s hogy a solidabb fűrészüzletek nem készletre, hanem tényleges megrendelésre dolgoznak.

Egyes piacokról a következő árakat közölhetjük :

Hradek. Egy köbláb 12' h., 1/2" v. és 12" széles lucz- vagy jegenyefenyődeszka	45—50 kr.
Egy köbláb 12' h., 1/2 v. és 12" sz. vörös- vagy erdei fenyődeszka	54—60 „

Egy köbláb 12' h., 1'' v. és 12'' sz. lucz- vagy jegenyefenyődeszka	34—37 kr.
Egy köbláb 12' h., 1'' v. és 12'' sz. vörös- vagy erdei fenyődeszka	40—44 „
Egy köbláb lucz- vagy jegenyefenyő szálfá .	9—17 „
Egy köbláb vörös- vagy erdei fenyőszálfá .	10—19 „
Egy öl 3'-as bikk tűzifa	7.66 frt.
„ „ „ fenyő tűzifa	5.74 „
Ezer darab 22'' h. fenyő zszindely	12 „
Komárom. 100 hüvelyk, 2 $\frac{1}{2}$ ⁰ h., 11'' sz. luczfenyődeszka tutajjal együtt	70—88 „
100 hüv., 2 $\frac{1}{2}$ ⁰ h., 11'' sz. jegenyefenyő- deszka tutajjal együtt	76—78 „
1000 drb zszindely tutajjal együtt	5.5—7.3 „
1 mázsa luczkéreg tutajjal együtt	3.75—4.25 „
Egy köbláb épületfa, a szerint a mint véko- nyabb vagy vastagabb	20—26 kr
Bustyaháza. Egy köbláb luczfenyőszálfá, a szerint a mint hosszúságára és vastagságára kisebb vagy nagyobb méretű, s újabb vagy régibb ter- melésű	8—18 „
Tokaj. Egy köbláb luczfenyő szálfá, a sze- rint, a mint hosszúságára és vastagságára kisebb vagy nagyobb méretű s újabb vagy régibb ter- melésű	16—26 „
Egy köbláb fenyő fűrészáru	40—56 „
Egy öl 3'-as bikk tűzifa	10 frt.
„ „ „ tölgy „	8 „
„ „ „ fenyő „	5 „
Ezer darab 18''-es fenyő zszindely	5.75—6.5 „
Szolnok. Egy köbláb vastagabb méretű és szép fenyőszálfá mely fűrészárunak való	18—21 kr.

Egy köbláb a múlt évi szállitmányból visszamaradott, és gyengébb minőségű szálfa 14—16 kr.

A két év előtti termelésből még rendelkezésre álló vékonyabb méretű és gyengébb minőségű szálfa köblábja 10—14 „

Egy köbláb tölgy épületfa ára 25—30 „

„ „ „ fűrészáru „ 70—80 „

Szeged. Egy köbláb vastagabb méretű és szép fenyőszálfa 20—24 „

Egy köbláb közép méretű és szép fenyőszálfa 17—20 „

Miután utóbbi időben többfelől hallottuk, hogy a tiszamenti jó fának az ezen folyó rakpartjain és fapiaczain lévő nagyobb tömegű selejtes és romlott szálfák, nem csak most, de még a jövő évben is kellemetlen versenyt fognak csinálni, nem mulaszthatjuk el a helyszínén szerzett meggyőződésünk alapján ide irni, hogy igaz ugyan, miszerint ezen helyeken rossz minőségű, és több év előtt leszállított szálfák is vannak, de ezek legnagyobb részben már a partokon a fű és burján között hevernek, és haszon-képességök általában annyira csökkent, hogy a jó, vagy részben még jól kihasználható szálfának komoly versenytársát nem képezhetik, mert legfeljebb is csak tüzelésre lesznek használhatók. *Bedő Albert.*

Tudósítás az „Orsz. Erdészeti-Egyesület“ t. tagjaihoz.

A m. k. államvasutak igazgatóságának f. évi augusztus-hó 4-én kelt hirdetménye által a közhasznú és nemzetgazdasági célokat követő egyesületek és testületek mihez tartás végett értesítettek, miszerint azon tagjaik részére, kik az egyesület időszaki gyűlésein vagy kirándulásain résztvenni óhajtanak, a szokásos szállítási díj-kedvezményt saját vonalain ezentúl is engedélyezendi, szükséges azonban, hogy a tagok e célból